TEMAS A DESARROLLAR EN PAU –ASTURIAS-
1.- LA RED HIDROGRÁFICA ESPAÑOLA: VERTIENTES, CUENCAS Y APROVECHAMIENTOS. LA RED HIDROGRÁFICA DE ASTURIAS.
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  -F- 
1. Señale tres cuencas en las que los valores de la contaminación de la mayor parte de sus ríos sea alta o muy alta (1 punto). 
2. Explique las razones por las que se alcanzan esos eleva-dos índices (1 punto). 

Defina 3 de los siguientes términos (1 punto): Humedad, umbría, estiaje, vertiente hidrográfica [no cuenca], deforestación
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Observe el mapa y responda a las siguientes cuestiones: 
1. Identifique los cursos fluviales correspondientes a los números 1, 4 y 8 (1 punto). 
2. Identifique los sistemas montañosos correspondientes a las letras B, C y D (1 punto). 
Defina 3 de los siguientes términos (1 punto): Evapotranspiración, cliserie, desarrollo sostenible, península, divisoria de aguas.
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1. Señale las cuencas hidrográficas en las que los valores de ex-tracción sobre la recarga están entre el 10 % y el 45 % (1 punto).
 2. Explique las razones por las que las cuencas del litoral mediterráneo presentan valores superiores al 45 % y apunte los principales problemas que genera esta situación (1 punto). 
Defina 3 de los siguientes términos (1 punto): Istmo, brisa litoral, bosque de ribera, red hidrográfica, erosión
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Observe el mapa y responda a las siguientes cuestiones: 
1. Señale al menos seis cuencas hidrográficas en las que la demanda de agua  para regadío está por encima del 50 % del total (1 punto). 
2. Explique la razón por la que hay cuatro cuencas en las que la demanda de agua para regadío está por debajo del 50 % del total (1 punto) 
Defina 3 de los siguientes términos (1 punto): Archipiélago, albedo, cauce, maquia, perfil del suelo
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elmapay respondaalas siguientes cuestiones:
fale al menos seis cuencas hidrograficas en as que la demanda de

regadio est por encima del 50 % del total (1 punto).
plique laraz6n por la que hay cuatro cuencas en las quea

manda de agua
regadio esta por debajo del 50°% del total (1 punto)

o los sguientes términos(1 punto: Archipilago,abedo, cauce, maqua, perfy

Observe el mapay respondaalas siguentescuesiones
1. Sefal las provinias que cuerianconun indie deardegtipo-Aridol{ purto).
2 Explique arazbnporla que en 05 lugares sefialacos conas{efsgosedan
jndices de ardezlipo-homedo (1 punio)

efina3 de lossiguientestéminos 1 puntol: Curvasdenive, solans, bosqus caductlio,
Escorrantis,syso.
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